MpakTuueckas onumnuaga no pobotorexHuke: LEGO, TPUK
MexXayHapoaHOro oHnamH-mapadoHa poboToOTEeXHUKHN

POBODUNHUCT 2020

3agaua 1. Boiunbana

3apgava poboTa — gBWUranch BLOMb AMHWM, BbIGUBATL NOCNEAHIO 6aHKY
B pAgy us 7 6aHOK A0 Tex nop, noka sce 6aHkn He 6yayT BbiBUTbLI C
nonuroHa. baHka cuMTaeTcA BbIGUTOW, ECNU HU OfjHA YacTb ee NPOeKLMK
He HaxoAMTCA Haj NONMIOHOM. 3a KaxkAyro NpaBWbHO BbIBUTYHO BaHKy
YYacTHWK nosnyyaeT 8 6annoB. 3a KaXKOyro HenpaBUMLHO BbIGUTYHO
BaHKy y4acTHUK TepseT 10 6annoB. Po6oT cTapTyeT B Hayane JNIMHUMN. - o .
Ecnv po6oT (ero Npoekuusa) NOMHOCTBH Chexan ¢ NMOMMIoHa, NMonbITKa
OCTaHaBNMBaeTCA WU MNPOM3BOAMTCA MNOACHET OYKOB. Ha BbinonHexue
3afnaHma paetca 120 cekyHh. Ecnu po6oT MOMHOCTbIO ChpaBWics C
3ajaqei, yyacTHUK nonyyaeT 4ucno 6GannoB, paBHOE KOMWMYECTBY A PR
C3KOHOMNEHHbIX CEKYH[, NOAeNeHHOMY HaLeno Ha 10. e

Jlnist perieHus 3Toi 3a/1aun UCIOJIb30BaHa MOOMIIbHAs pOOOTOTEXHUYECKAs IIaTGopma, C
YCTAHOBJICHHBIM Y/IapHBIM MEXaHU3MOM Ha cpefHeM MoTtope. C rnocraBieHHoOH 3a1auei poooT
cnpasisiercs 3a 13 cexynn. HaGpannsie Oamnsl: 7*8 = 56

JHononuurenbubie 6amiei: 120 — 13 = 107/10 = 10

Uror: 66 6auioB

3apaua 2. Bocbmépka

3apaya pobora — [BWAraTbCA «BOCBbMEPKOW», O6beaas 6aHKu Mo
ovyepegM MO 4acoBOM M MPOTMB YacoBOM CTpenku. PoBoT HadvHaer
IBWXEeHWe HaxXO4ACh B LieHTpe NOSMroHa nepes LeHTpancHoM IMHKeR n
LOMKeH NepBoil o6bexaTe GaHKy cripasa Nno 4acoBoi cTpenke. 06besy
6aHKK CUMTAETCA 3aBEpLUEHHbIM, eCni poBoT NGO TOUKOM NPoeKLMK
repeceKk LieHTpanbHyto nuHUI0. Pasmep po6oTa He JO/MKEeH MpeBbIaTh
200x200 mMm. Heo6xoaumMo BLINOMHATE NOJHbIA 06besp AByX 6aHOK 7 pas.
3a kax bl 06be3p 6aHKK ¢ NpaBUNBHOM CTOPOHLI Aaétcs 4 6anna. Ha
BbINONHEHWE 3aaaHua faétca 120 cekyH. 3a NOBTOPHbI 06bess 6aHKK
C TOW >Xe CTOpPOHbI cHUMaeTcs 1 6ann. Ecnu po6oT PoHSAET 6aHKy Unu
MONHOCTbIO CMELL@eT ee ¢ MecTa YCTaHOBKM, cHUMaeTcs 20 6annos W
nonbiTKa ocTtaHaBnueaetcA. MToroBoe 4ncno 6annoB He MOXeT 6bITb
MeHble 0. EcnM poBOT NONMHOCTBIO CNPaBMAICA C 33Jaueid, YJacTHUK
nonyyaeT yucno 6annoB, paBHOE KONMUYECTBY CIKOHOMIIEHHbIX CEKYHL,
noaeneHHoMy Haueno Ha 10.

Jlns pernieHus 3TON 3aa4d MCIONb30BaHa MOOMIIbHASL pOOOTOTEXHUYECKAs Tu1aTdhopma .
JIBukeHne po00Ta KOHTPOIUPYETCS SHKOAEpaMH, BCTPOCHHBIMHU B MOTOPHI. 3a/laHue poooT
BBITIOJIHSIET 32 83 CEKYH/BI.

bBamer: 7* (4+4) =56
JHononuutenapublie 6amisi: 120 —83 =37 /10=3
Hroro: 59



Heobxoaumo BbITONKHYTE Genble wallkm u3 kpyra. CTaumoHapHbiid poboT ycTaHaBnuBaeTca
B KBafpaT co ctopoHoi 100 Mm BHYTpU Genoro kpyra, orpaHW4eHHOro YepHon NMHUER, Ava-
meTpom 350 MM. BHyTpw kpyra Ha pacctosHun 10 MM OT NUHWMK B ONpedeneHHbIX MecTax
cny4yarHsIM oBpa3som pacnonoxeHo 16 wauwek: 8 6enbix, 8 YepHbiX. POGOT AOMXEH BbLITOMNK-
HyTb BCe Genble walku 3a npegensl 6enoro kpyra. PoBoT He MOXeT onupaTbCA Ha NoBepX-
HOCTb rae-Nubo KpoMe LieHTpanbHOro KBagpara (HO MOXET onupaThes Ha wallku). Ecnu ato
npousoLno Gonee yem Ha 1 cekyHAY, NOMbLITKa OCTAHABNMBAETCA. 3a KaXAYI0 BEITONKHYTYH
Benylo Wallky gaeTca 7 OYKOB. 3a Kawayl BbITONKHYTYI0 YEpHYH WaLllKy oTHWMaeTcA 10
04KoB. lMNonyvyeHHbIe oYKW CyMMUpYLoTCa. MakcumaneHoe KoNM4YecTBO OYKOB, KOTOPOe MOXeT
3apaboTate poboT 3a kernu, - 56, MmuHMManeHoe - 0. Bpemsa Ha BbinonHeHue noneiTkn - 120
cekyHa. Ecnu poGot BeinonHun 3apaHue Ha 100%, k 56 oukam goBaBnsaeTcsa YMCNO CAKO-
HOMMNEHHbIX CeKyHA, pasaeneHHoe Haueno Ha 10.

I[J'IH pEeIICHUS 3aJa4X UCIIOJIb30BaHa MOJC/Ib MOOMJILHOT'O MaHUITYJIATOpa, YCTAHOBJICHHOI'O HA
OIIOpY B LICHTPC I10JIA. HBGT [IaIIKX OMMPEACTIACTCA IaTYMKOM IIBETA, BPAIICHUEC 1 BLIOMBaHUE
ameK OCymeCTBIACTCA OONIBIINMU MOTOpPaMH. Po0oT BEITTOJTHHII 3ajJlavdy 3a 9 CCKYHI.

bamier: 7* 8= 56
Jomnonaurensasie 6amiel: 120 -9=111/10=11
Hroro: 67



